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7.1 Gaming Headphones
with Microphone

Congratulations on your purchase of the Sven gaming stereo headphones!
COPYRIGHT
© SVEN PTE. LTD. Version 1.0 (30.09.2022).
This Manual and information contained in it are copyrighted. All rights reserved.
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BUYER RECOMMENDATIONS
•	 Shipping and transportation equipment is permitted only in the original container.
•	 Does not require special conditions for realization.
•	 Dispose of in accordance with regulations for the disposal of household and computer 
equipment.
•	 The date of manufacture of the product is indicated on the box.
APPLICATION
SVEN AP-U910MV gaming stereo headphones with microphone are designed for professional 
gaming. Closed-back style of the headphones with passive noise cancellation and superior 
sound quality gives you the opportunity to hear the enemy before he will hear you.
PACKAGE CONTENTS
•	 Gamings stereo headphones — 1 pc
•	 User Manual — 1 pc
•	 Warranty card — 1 pc
SAFETY PRECAUTIONS
•	 Don’t use the stereo headphones while driving.
•	 Don’t use the stereo headphones at high volume for a long time (more than 15 minutes), 
as this may cause hearing impairment.
SPECIAL FEATURES
•	 Virtual surround sound 7.1.
•	 RGB backlight of headphones with on/off switch.
•	 Professional gaming headset.
•	 Comfortable headband and ear cushions for long-
time use.
•	 Ability to customize the sound with the additional 
software.
•	 Strong fabric cable.
•	 Inline remote volume, multimedia, microphone 
and RGB on/off control.
REMOTE CONTROL (Fig. 1.)
a Volume control.
b Track REW.
c Track FF.
d Micropnone and connection LED.
e RGB ON/OFF.
f Microphone ON/OFF.

Fig. 1.
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CONNECTION AND OPERATION
Connect the headphones USB connector to the audio jack of your audio source (PC sound card, 
laptop, MP3 player, etc.), as shown in Fig. 2.

DESCRIPTION
•	 When you connect the headset, the status “Inactive” will change 
to “Device Active”.
•	 Make sure the device is connected to the USB input, otherwise 
you will not be able to change the settings.
“EQ” menu
•	 To activate the equalizer settings mode, press the “EQ on” button.

•	 Adjust the sound levels as needed using the adjustment sliders.
•	 You can save or load a previously saved equalizer control scheme using the “Save” and “Load” 
buttons.

Fig. 2. Connection diagram

USB
socket

type
USB Microphone
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•	 To turn on 3D sound, press the button press the “3D on” button.
•	 To reset to factory settings, click the “Reset”.
Effect	Menu
To give the sound different effects, use the buttons with the names of these effects: “Theater“, 
"Bathroom“, “Living Room“, “Corridor“.

Microphone	menu
•	 To turn on the function of amplifying the microphone recording level, press “Custom”.
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•	 To mute the microphone (turn it off), click “Mute”.
•	 To adjust the gain of the microphone recording level, use the vertical slider. 
Virtual	7.1	menu

•	 To enable virtual 7.1 sound, press “Virtual 7.1”.
•	 To rotate the virtual speakers counter-clockwise, press “CCW”.
•	 To rotate the virtual speakers clockwise, press “CW”.
•	 To configure the location of the virtual speakers you need, move them with the mouse pointer 
on the diagram.

•	 To reset to factory settings, click the “Reset” button.
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ENC	function
The ENC (Electronic Noise Cancelling) function provides Electronic Microphone Noise Canceling.

•	 You can enable or disable this feature.

•	 Use the vertical slider to adjust the level of the microphone’s electronic noise reduction.
Voice	magic	effects
•	 Allows you to select the voice change effect.

•	 This feature allows you to select one of the suggested settings when using a microphone.
•	 You can enable or disable this feature.
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•	 Choose one of the available settings:

•	 To select the language of the application, use the drop-down menu by right-clicking on the ap-
plication icon in the taskbar.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter, measurement unit Value
Sensitivity, dB/1 kHz:
headphones
microphone 

115 ± 3
−42 ± 3

Frequency range, Hz:
headphones
microphone

50–20 000
100–20 000

Impedance, Ohm 32
Membrane, mm Ø 40
Connection type USB
Cable length, m 2.2 ± 0.1
Weight, g 316 ± 5

Notes.Technical specifications given in this table are supplemental information and cannot give 
occasion to claims. Technical specifications are subject to change without notice due to the im-
provement of SVEN production.

Technical support is on www.sven.fi.
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Игровые наушники 7.1
с микрофоном

Благодарим Вас за покупку игровых стереонаушников ТМ SVEN!
АВТОРСКОЕ	ПРАВО
© SVEN PTE. LTD. Версия 1.0 (30.09.2022). Данное Руководство и содержащаяся в нем ин-
формация защищены авторским правом. Все права защищены.
СОДЕРЖАНИЕ
ENG ............................................................................................................................................ 2
RUS ............................................................................................................................................. 8
РЕКОМЕНДАЦИИ	ПОКУПАТЕЛЮ
•	 Перевозка и транспортировка оборудования допускается только в заводской упаковке.
•	 Не требует специальных условий для реализации.
•	 Утилизировать в соответствии с правилами утилизации бытовой и компьютерной тех-
ники.
•	 Дата изготовления продукта указана на коробке.
НАЗНАЧЕНИЕ
Игровые стереонаушники с микрофоном SVEN AP-U910MV оптимизированные для про-
фессионального гейминга. Закрытый тип наушников с пассивной системой шумопо-
давления и высочайшее качество звучания дает возможность услышать противника 
раньше, чем он Вас.
КОМПЛЕКТАЦИя
•	 Игровые стереонаушники — 1 шт.
•	 Руководство пользователя — 1 шт.
•	 Гарантийный талон — 1 шт.
МЕРЫ	БЕЗОПАСНОСТИ
•	 Не используйте стереонаушники во время управления транспортом.
•	 Не используйте стереонаушники на высоком уровне громкости длительное время (бо-
лее четверти часа) — это приводит к ухудшению слуха.
ОСОБЕННОСТИ
•	 Виртуальное объемное звучание 7.1.
•	 RGB подсветка наушников с функцией отключения.
•	 Оптимизировано для профессионального гейминга.
•	 Удобное оголовье и комфортные амбушюры для про-
должительного использования.
•	 Возможность индивидуальной настройки звука с по-
мощью дополнительного ПО.
•	 Прочный кабель в тканевой оплетке.
•	 Пульт управления громкостью, мультимедиа, отклю-
чением микрофона и подсветки.
ПУЛЬТ	(Рис.	1.)
a Регулировка уровня громкости.
b Перемотка назад.
c Перемотка вперед.
d Светодиоды микрофона и подключения.
e Включение/выключение подсветки.
f Включение/выключение микрофона.

Рис. 1.
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AP-U910MVРуководство по эксплуатации

ПОДКЛЮЧЕНИЕ	И	ЭКСПЛУАТАЦИя
Подключите USB штекер наушников к USB разъему источника сигнала (компьютер, но-
утбук и т. п.), как показано на схеме (рис. 2).

ОПИСАНИЕ	ПО
•	 При подключении гарнитуры статус «Неактивно» изменится 
на «Активно».
•	 Убедитесь, что устройство подключено к USB входу, иначе вы 
не сможете изменять настройки.
Меню	«EQ»
•	 Для активации режима настройки эквалайзера нажмите кнопку «EQ вкл».

•	 Настройте необходимые уровни звучания, используя ползунки регулировки.
•	 Вы можете сохранить или загрузить ранее сохранённую схему регулировок эквалай-
зера используя кнопки «Сохр» и «Загр».

Рис. 2. Схема подключения

USB вход USB Микрофон
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•	 Для включения звучания 3D нажмите кнопку нажмите кнопку «3D вкл».
•	 Для сброса к заводским настройкам нажмите кнопку «Сброс».
Меню	«Эффект»

Для придания звуку различных эффектов, воспользуйтесь кнопками с названиями этих 
эффектов: «Театр», «Ванная», «Гостиная», «Коридор».
Меню	«Микрофон»
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•	 Для включения функции усиления уровня записи микрофона нажмите «Усиление».
•	 Для заглушения микрофона (его отключения) нажмите «Заглушить».
•	 Для регулировки усиления уровня записи микрофона воспользуйтесь вертикальным 
ползунком.

Меню	«Virtual	7.1»
•	 Для включения виртуального звучания 7.1 нажмите «Вирт.7.1».
•	 Для вращения виртуальных динамиков против часовой стрелки нажмите «ПЧС».
•	 Для вращения виртуальных динамиков по часовой стрелке нажмите «ЧС».
•	 Для настройки необходимого вам расположения виртуальных динамиков, переме-
щайте их указателем мыши на схеме.
•	 Для сброса к заводским настройкам нажмите кнопку «Сброс».
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Игровые наушники 7.1
с микрофоном

Функция	«ENC»	
Функция ENC (От англ. Electronic Noise Cancelling) обеспечивает Электронное подавление 
помех микрофона.

•	 Вы можете активировать или деактивировать эту функцию.

•	 Для регулировки уровня электронного подавления помех микрофона воспользуйтесь 
вертикальным ползунком.
Функция	настройки	голоса
•	 Позволяет выбрать эффект изменения голоса.

•	 Данная функция позволяет выбрать одну из предлагаемых настроек при использо-
вании микрофона.
•	 Вы можете активировать или деактивировать эту функцию.
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•	 Выберите одну из имеющихся настроек:

•	 Для выбора языка приложения воспользуйтесь выпадающим меню, щелкнув правой 
кнопкой мыши по значку приложения в панели задач

ТЕХНИЧЕСКИЕ	ХАРАКТЕРИС

Характеристики и единицы измерения Значение
Чувствительность, дБ/1 кГц:
наушники
микрофон

115 ± 3
−42 ± 3

Частотный диапазон, Гц:
наушники
микрофон

50–20 000
100–20 000

Сопротивление, Ом 32
Мембрана, мм Ø 40
Тип разъема USB
Длина кабеля, м 2.2 ± 0.1
Вес, кг 316 ± 5

Примечания. Технические характеристики, приведенные в таблице, справочные 
и  не  могут служить основанием для претензий. Продукция ТМ SVEN постоянно 
совершенствуется. По этой причине технические характеристики и комплект-
ность могут быть изменены без предварительного уведомления.

Техническая поддержка на сайтe www.sven.fi.
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Model:	AP-U910MV
Importer: Tiralana OY, Office 102, Kotolahden- 
tie 15, 48310 Kotka, Finland.

Модель:	AP-U910MV
Импортер в России: OOO «Регард», 105082, 
г. Москва, ул. Фридриха Энгельса, д.75, стр. 5. 
Уполномоченная организация в  России: 
ООО «РТ-Ф», 105082, г. Москва, ул. Фридриха 
Энгельса, д. 56, стр. 1. Условия гарантийно-
го обслуживания смотрите в гарантийном 
талоне или на сайте www.sven.fi. Гаран-
тийный срок: 12 мес. Срок службы: 2 года.
Производитель: «СВЕН ПТЕ. Лимитед», 176 
Джу Чиат Роуд, № 02-02, Сингапур, 427447. 
Произведено под контролем «Свен Скан-
динавия Лимитед», 48310, Финляндия, Кот-
ка, Котолахдентие, 15. Сделано в Китае.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat 
Road, № 02-02, Singapore, 427447.
Produced under the control of Oy Sven Scan-
dinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka, Finland, 
48310. Made in China.

®	Registered	Trademark	of	Oy	SVEN
Scandinavia	Ltd.	Finland.
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